



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 4^{ης}/2023

Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου 2023, 7:00 μ.μ.

04

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	9. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	17. Μαρινάκης Σαράντος	25. Σκοπετέας Αναστάσιος	1. ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ Σακκάς Βασίλειος
2. Αγγελή Μαρία	10. Κανάκης Βασίλειος	18. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	26. Σταματούπουλος Ευστάθιος	
3. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)	11. Καραγιάννης Ανδρέας	19. Μπάκας Ιωάννης	27. Σωφρονάς Γεώργιος	
4. Αθανασόπουλος Κων/νος	12. Κλάδης Πάυλος	20. Μπαρούνη Μαρία	28. Τζαμουράνης Βασίλειος	
5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	13. Λαζαρίδης Γεώργιος	21. Μπασακίδης Νικόλαος	29. Τσαπόγας Κων/νος	
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	14. Λιάππας Λεωνίδας	22. Μπεχράκης Σταμάτης	30. Φάβας Γεώργιος	
7. Δούβας Ιωάννης	15. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	23. Νιάρχος Αναστάσιος	31. Φαββατάς Δημήτριος	
8. Δρούγας Παντελής	16. Μαλαπάνη Μαρία	24. Οικονομάκος Δημήτριος	32. Χασανέας Πάνος	
			33. Χειλάς Παναγιώτης	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος εκφράζει τα συλλυπητήρια του Σώματος για την απώλεια των δύο Ελλήνων Αεροπόρων που έχασαν τη ζωή τους εν ώρα καθήκοντος, καθώς και για τα θύματα των φονικών σεισμών σε Τουρκία και Συρία και ακολούθως τηρείται ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ στη μνήμη τους.</p> <p>Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος θέτει υπόψη του Σώματος σχέδιο ψηφίσματος που κατατέθηκε εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής περί συμπαράστασης και υποστήριξης των σεισμόπληκτων Τουρκίας και Συρίας.</p>

			<p>Ακολούθως από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα ομόφωνα αποδέχεται τη συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.</p>
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
018	ΕΗΔ1	Έγκριση της υπ' αριθμ. 33/2023 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ), η οποία αφορά την έγκριση της πράξης αντιστοίχισης των υφισταμένων κλάδων και ειδικοτήτων του Οργανισμού / Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας της επιχείρησης με τους οριζόμενους στο Π.Δ. 85/2022 (Α' 232) νέους κλάδους και ειδικότητες.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΧΕΙΛΑΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 33/2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>Δ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</u> <i>(Προτάσσονται της σειράς τους)</i>			
019	14.	Τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1193Α ως προς τη δημιουργία πεζοδρόμου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση του Ρυμοτομικού Σχεδίου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 1/2023 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
020	15.	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του αντικειμένου της συμπληρωματικής σύμβασης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη Πράξης Εφαρμογής περιοχής Ασπροχώματος Δ. Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΧΕΙΛΑΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ασπροχώματος κ. ΣΑΚΚΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΛΑΪΚΗ

			ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») εγκρίνεται η παράταση μέχρι 31-12-2023, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<u>A. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
021	1.	Πολυετής προγραμματισμός ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης 2024 – 2027.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΧΕΙΛΑΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ») εγκρίνεται ο πολυετής προγραμματισμός για τις ειδικότητες, τον αριθμό και τα έτη που αναφέρονται στην εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
022	2.	Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, δίμηνης απασχόλησης, για την κάλυψη αναγκών του Δημοτικού Μαγειρείου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη 2 ΔΕ Μαγείρων/Μαγειρισσών, 2 ΔΕ Βοηθών Μαγείρων/Μαγειρισσών και 1 ΔΕ Οδηγών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
023	3.	Αντικατάσταση παραιτηθέντων μελών Διοικητικών Συμβουλίων Νομικών Προσώπων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται ο κ. Δούβας Ιωάννης στη θέση του παραιτηθέντος κ. Χειλά Παναγιώτη.
024	4.	Συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για το έτος 2023.	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται επιτροπές παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Πρόνοιας, Τεχνικών Υπηρεσιών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων και του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.
<u>B. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
-	5.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2023, Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

025	6.	Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Α' Δόση έτους 2023).	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 267.797,70 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 140.058,85 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 127.738,85 €, <p>σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1/2023 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.</p>
026	7.	Καθορισμός αποζημίωσης Μελών του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις αυτού.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και ο κ. ΧΕΙΛΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ») καθορίζεται η αποζημίωση στο 1,3% της αντιμισθίας του Δημάρχου Αθηναίων και έως 4 συνεδριάσεις το μήνα και στο 70% αυτού για όσους η κατοικία τους απέχει λιγότερο από 10 χλμ. από την έδρα του Δήμου.</p>
027	8.	Καθορισμός κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, δεκτικών έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής και άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση αυτών.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζονται οι κωδικοί και εγκρίνεται το άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση χρηματικών ενταλμάτων στο όνομα του κάθε υπολόγου που θα ορισθεί με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
028	9.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
029	10.	Δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του Δημοτικού Σχολείου Καλαμίου της Δημοτικής Κοινότητας Ασπροχώματος σε Συλλόγους.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του Δημοτικού Σχολείου Καλαμίου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Καλαμίου «Η Κοίμηση της Θεοτόκου» και στον Ποδοσφαιρικό Σύλλογο ΠΑΟΚ Καλαμίου, για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>

030	11.	Δωρεάν παραχώρηση της χρήσης χώρου νοτιοανατολικά του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής στον Αθλητικό Όμιλο Ξυλορακέτας "ΤΡΙΤΩΝ" Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η δωρεάν παραχώρηση της χρήσης χώρου νοτιοανατολικά του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής στον Αθλητικό Όμιλο Ξυλορακέτας "ΤΡΙΤΩΝ" Καλαμάτας, για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
031	12.	Επί αιτήματος πρόωρης λύσης μισθωτικής σύμβασης του κυλικείου των συνεργείων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόωρη λύση της μισθωτικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<u>Γ. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ</u>			
032	13.	Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού, της Περιφέρειας Πελοποννήσου, της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ" και του Δήμου Καλαμάτας για τη λειτουργία του Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Καλαμάτας "ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<u>Δ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</u>			
-	14.	Τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1193Α ως προς τη δημιουργία πεζοδρόμου.	<i>Προτάχθηκαν της σειράς τους και συζητήθηκαν πρώτα εκ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης</i>
-	15.	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του αντικειμένου της συμπληρωματικής σύμβασης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη Πράξης Εφαρμογής περιοχής Ασπροχώματος Δ. Καλαμάτας».	
<u>Ε. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
033	16.	Έγκριση διευθέτησης κυκλοφορίας – σήμανσης εκτελούμενων εργασιών σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου «Σωστική ανασκαφή στο πλαίσιο του έργου αρχαιολογική	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διευθέτηση της κυκλοφορίας για την υλοποίηση του εν λόγω έργου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 6/2023 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής

		έρευνα στην περιοχή της πλατείας Υπαπαντής Δήμου Καλαμάτας».	Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
034	17.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήμα της περιμετρικής του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου της Κ/Ξ ΜΟΡΕΑΣ «Έργα διευθέτησης στα ρέματα Κερεζένια και Πολιτέικο I & II».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διευθέτηση της κυκλοφορίας για την υλοποίηση του εν λόγω έργου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 7/2023 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
035	18.	Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση τριών (3) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ επί των οδών α) Καμπύση 6, β) Παπανικολάου 10 και γ) Μαυρομιχάλη 28, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 4/2023 απόφασή της, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>ΣΤ. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
036	19.	Επιμήκυνση χρονοδιαγράμματος και μετάθεση της ημερομηνίας εκτέλεσης του έργου «Διαγραμμίσεις οδών».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιμήκυνση του χρονοδιαγράμματος και η μετάθεση της ημερομηνίας μέχρι 30-1-2023, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
037	20.	Επιμήκυνση χρονοδιαγράμματος και μετάθεση της ημερομηνίας εκτέλεσης του έργου «Διανοίξεις και κατασκευές οδών (2020)», σε συνέχεια της υπ' αριθμ. 533/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΧΕΙΛΑΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η επιμήκυνση του χρονοδιαγράμματος και η μετάθεση της ημερομηνίας μέχρι 14-3-2023, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
038	21.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής έργου έκπτωσης εργολαβίας με τίτλο «Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

039	22.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση διαφόρων στοιχείων στους κοινόχρηστους χώρους».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
040	23.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται επιτροπές παραλαβής 5 έργων, αποτελούμενες η κάθε μία από 2 δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και από 1 Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτός προτάθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο.
<u>Z. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ – ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
041	24.	Χρονική παράταση της σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών «Δαπάνες διάθεσης ογκωδών απορριμμάτων».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΧΕΙΛΑΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ») εγκρίνεται η παράταση μέχρι 18-3-2024, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας επιτροπής παραλαβής και παρακολούθησης.
<u>H. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ – ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
042	25.	Τροποποίηση της σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών «Θρυμματισμός Φυτικών Υπολειμμάτων (2022)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση της σύμβασης, με μεταφορά ποσοτήτων από το τμήμα Β στο τμήμα Α χωρίς να αλλάξει το συνολικό οικονομικό αντικείμενο αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Θ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
043	26.	Ορισμός Ορκωτών Λογιστών για τη διενέργεια διαχειριστικού ελέγχου των χρήσεων 2019, 2020 και 2021 της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ".	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται ορκωτοί ελεγκτές οι κ.κ. Ζέρβα Φωτεινή και Παπαγιάννος Θεόδωρος, της εταιρείας «ΣΟΛ – ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε.», με αμοιβή 3.500,00 €, πλέον ΦΠΑ, ανά χρήση, σύμφωνα με την εισήγηση της Κοινοφελούς Επιχείρησης.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

044		Ψήφισμα περί συμπαράστασης και υποστήριξης των σεισμόπληκτων Τουρκίας και Συρίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος σύμφωνα με το σχέδιο που κατατέθηκε από τη Δημοτική Αρχή.
------------	--	---	---

Καλαμάτα 20 Φεβρουαρίου 2023

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Δημήτριος Ι. Πολίτης**